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МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ 
СМОЛЬНИНСКОЕ 
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА 
ПРОЕКТ РЕШЕНИЯ
___03.2013        







                           №  ___
Санкт-Петербург
Об  отчете Главы 

МО Смольнинское за 2012 год

     Заслушав и обсудив отчет Главы муниципального образования Смольнинское, исполняющего полномочия Председателя Муниципального Совета Аракелова Г.А. за 2012 год, Муниципальный Совет муниципального образования Смольнинское 

РЕШИЛ:

     1. Одобрить отчет о работе Главы муниципального образования, исполняющего полномочия Председателя Муниципального Совета Аракелова Г.А. за 2012 год согласно приложению.

     2.Рекомендовать Администрации муниципального образования:   

2.1. Разместить информацию об отчете Главы муниципального образования в газете «Муниципальный округ «Смольнинский», на информационных стендах МО Смольнинское и на официальном сайте МО Смольнинское в сети Интернет.

2.2. Подготовить комплексный отчет о работе муниципального образования Смольнинское за 2012 год и провести встречу с населением и общественными организациями в апреле 2013 года.

     3. Депутатам Муниципального Совета принять участие в подготовке отчета и провести встречи с населением в избирательных округах в течение 2-го – 3-го кварталов 2013 года.

    4. Контроль исполнения решения возложить на Главу муниципального образования, исполняющего полномочия Председателя Муниципального Совета Г.А.Аракелова.

     5. Настоящее решение вступает в силу с момента его принятия.

Глава муниципального образования,

Исполняющий полномочия Председателя 

Муниципального Совета                                                                                        Г.А.Аракелов 

Приложение к решению

Муниципального Совета

МО Смольнинское 

ОТЧЕТ

Главы муниципального образования Смольнинское

о работе за 2012 год.

     В 2012 году муниципальное образование понесло тяжелую утрату – в марте скоропостижно ушел из жизни глава Администрации МО Смольнинское Секушин Владимир Иванович. По согласованию с вами, депутатами, и.о. главы Администрации назначена Комарова Оксана Николаевна, руководитель организационного отдела. Конкурс на должность не проводился, так как согласно законодательству глава Администрации назначается по конкурсу на срок полномочий Муниципального Совета, но не менее 2-х лет, что оказалось в нашем случае.

     Согласно ст. 14 Устава МО Смольнинское – Глава муниципального образования является высшим должностным лицом муниципального образования, избирается из состава Муниципального Совета, исполняет полномочия председателя Совета.

     Глава муниципального образования в пределах полномочий:

- представляет муниципальное образование в отношениях с органами местного самоуправления других муниципальных образований, органами государственной власти, гражданами и организациями, без доверенности действует от имени муниципального образования;

- подписывает и обнародует в порядке, установленном Уставом, нормативные правовые акты, принятые Муниципальным Советом;

- вправе требовать созыва внеочередного заседания Муниципального Совета;

- назначает и увольняет сотрудников аппарата Муниципального Совета, иных структурных подразделений Муниципального Совета;

- подписывает договоры и соглашения от имени муниципального образования;

- издает в пределах своих полномочий нормативно-правовые акты;

-  самостоятельно распоряжается средствами, предусмотренными в бюджете на содержание Муниципального Совета в соответствии с утвержденной Муниципальным Советом сметой;

- осуществляет иные полномочия по вопросам местного значения, отнесенные к его компетенции Уставом муниципального образования и решениями Муниципального Совета. 

     В соответствии с этим одно из главных направлений работы Главы муниципального образования – исполнение полномочий председателя Совета и, в частности, организация и проведение заседаний Муниципального Совета.

     В 2012 году проведено 10 заседаний Муниципального Совета. Как правило, заседания проводились в соответствии с Регламентом, не реже 1 раза в три месяца.

     Несмотря на то, что депутаты Муниципального Совета работают на непостоянной основе, без денежного содержания, ни одно заседание не было сорвано из-за отсутствия кворума. Минимальная явка на заседания составляла 13 человек, максимальная – 16 человек.   

     На 10-ти заседаниях Совета рассмотрено и обсуждено 55 вопросов, по которым приняты решения, в том числе принято 23 нормативно – правовых акта,    затрагивающих права, свободы и обязанности человека и гражданина. Эти  решения прошли юридическую экспертизу, признаны нормативно – правовыми актами, включены в регистр нормативных актов муниципальных образований и публиковались в газете «Муниципальный округ «Смольнинский». 

     Вопросы, обсуждаемые на Совете, в основном, касались бюджета, его исполнения и утверждения, а также принятия нормативных актов по вопросам местного значения.

     В феврале 2012 года депутатами принято решение о вступлении муниципального образования в Совет муниципальных образований Санкт-Петербурга.

     В марте решением Совета утверждены официальные символы муниципального образования – Герб и Флаг, документы были направлены в геральдический Совет РФ, который зарегистрировал наши символы.

     В связи с окончанием срока полномочий избирательной комиссии муниципального образования в июне 2012 года было объявлено о формировании нового состава ИКМО и в августе на заседании Совета был утвержден новый состав избирательной комиссии муниципального образования в количестве 10 человек. Согласно изменениям, внесенным в федеральный закон «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» все избирательные комиссии теперь формируются сроком на 5 лет.

     В сентябре при обсуждении отчета о деятельности муниципального унитарного предприятия «Смольнинское» была отмечена убыточная работа МУП и принято решение – рекомендовать Администрации муниципального образования (учредителю МУП) начать подготовку процедуры ликвидации предприятия.

     Несколько заседаний было посвящено вопросу внесения изменений в Устав муниципального образования. К сожалению, незначительные замечания от Управления регистрации Минюста РФ, возвращали наш Устав на доработку. И, наконец, новая редакция Устава муниципального образования зарегистрирована  14 марта 2013 года и с 18 марта мы имеем Устав для работы. 

     В октябре 2012 года решением Совета внесены изменения в Устав муниципального учреждения «Центр социальной помощи», согласно бюджетному законодательству теперь оно называется – муниципальное бюджетное учреждение.

      По таким вопросам, как принятие бюджета на очередной финансовый год, отчет о его исполнении, внесение изменений в Устав муниципального образования проводятся предварительные публичные слушания с оповещением населения в муниципальной газете, на сайте муниципального образования или через ветеранские организации микрорайонов. В 2012 году публичные слушания проводились 4 раза.

       При распределении средств в расходной части бюджета до 60% выделяется на благоустройство территории муниципального образования.

     Каждую среду, за исключением праздничных дней, Глава муниципального образования ведет прием граждан.

     На устном приеме к Главе муниципального образования в 2012 году обратились 22 человека (жители муниципального образования, представители предприятий, организаций) по различным вопросам. Основные из них касались благоустройства внутридворовых территорий, озеленения, установки или восстановления металлических ограждений, малых архитектурных форм, оборудования детских площадок.   Все заявители получали необходимые разъяснения на месте или их заявления направлялись в организации по принадлежности вопросов.

     Кроме устных обращений в 2012 году в муниципальное образование поступило 263 письменных обращений граждан и 1689 обращений из организаций. Основная тематика обращений – это благоустройство и опека и попечительство.

     Все вопросы, связанные с благоустройством дворовых территорий, внимательно рассмотрены. Депутаты активно включаются в обсуждение адресных программ благоустройства, которые составляются на основании обращений избирателей. В муниципальном образовании ведется реестр выполненных работ.

     В соответствии с предметами ведения – вопросами местного значения весь бюджет муниципального образования  на 2012 год был расписан по программам:

- благоустройства,

- социально-культурных мероприятий,

- патриотического воспитания молодежи,

- развития физической культуры и спорта.

Все программы 2012 года успешно выполнены. 

     В день Знаний – 1-го сентября от имени депутатов первоклассникам в школах муниципального образования традиционно вручаются подарки с поздравлениями. Для населения проводятся мероприятия, посвященные торжественным датам – полного освобождения Ленинграда от вражеской блокады, женскому дню – 8 марта, Дню Победы, Дню пожилых людей. Жители муниципального образования с удовольствием участвуют в уличном празднике Масленицы.

     В 2012 году отмечалось более тесное взаимодействие муниципального образования с руководством Администрации Центрального района.

       Глава муниципального образования является членом Коллегии при Администрации Центрального района, членом общественного Совета Центрального района. 
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