Приложение 7
к Решению МС МО Смольнинское 
от 21.11.2013 № 232
Пояснительная записка
к проекту Бюджета МО Смольнинское на 2014 год

    Проект Бюджета МО Смольнинское на 2014 год подготовлен на основе следующих документов:
     - Проект среднесрочного финансового плана МО Смольнинское на 2014 - 2016 годы;
     - Основные направления бюджетной политики МО Смольнинское на 2014 год и плановый период 2015 и 2016 годов;
     - Предварительные итоги социально-экономического развития МО за истекший период текущего финансового года и ожидаемые итоги за текущий  финансовый год;
     - Прогноз социально-экономического развития МО Смольнинское на 2014 год  плановый период 2015 и 2016 годов;
     - Оценка ожидаемого исполнения бюджета в 2013 году;
     -   Проекты муниципальных целевых программ.
     В основу формирования проекта бюджета МО Смольнинское положены основные цели и задачи бюджетной политики, сформулированные в Бюджетном послании Президента РФ Федеральному Собранию РФ о бюджетной политике в 2014-2016 годах и Проект бюджета Санкт-Петербурга на 2014 год и на плановый период 2015 и 2016 годов.
     Доходная часть
     При разработке Проекта бюджета в части доходов, учитывался перечень источников доходов внутригородских муниципальных образований и нормативы отчислений в бюджеты внутригородских муниципальных образований Санкт-Петербурга в 2014 году (согласно Приложению № 13 к проекту закона  «О бюджете Санкт-Петербурга на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов). По сравнению с 2013 годом в перечень источников доходов добавился налог, взимаемый в связи с применением патентной системы. В остальном изменений в нормативной части не произошло.
     Общий объем доходов в 2014 году составит 165 000,0 тыс. руб., что на 1,9 % или на 3 000,0 тыс.руб. больше прогнозного объема поступления доходов в местный бюджет в 2013 году. Объем собственных доходов (без учета субвенций на выполнение отдельных государственных  полномочий из фонда компенсаций Санкт-Петербурга) – 148 010,3 тыс. руб.
     В состав доходов МО Смольнинское в 2014 году входят безвозмездные поступления – субвенции из бюджета Санкт-Петербурга на выполнение передаваемых полномочий в сумме 16 989,7 тыс. руб. (согласно приложениям № 16 - 19 к проекту закона  «О бюджете Санкт-Петербурга на 2014 год и плановый период 2015-2016 годов), в том числе: 
     - на организацию и осуществление деятельности по опеке и попечительству – 3 627,4 тыс. руб.;
     - на составление протоколов об административных правонарушениях – 5,3 тыс. руб.;
     - на содержание ребенка в семье опекуна и приемной семье – 9 190,6 тыс. руб.;
     - на выплату вознаграждения приемному родителю – 4 166,4 тыс. руб.
     Расходная часть
     Общий объем расходов в 2014 году составит 185 000,0 тыс. руб., что на 32 % больше, чем в 2013 году.
     Общая сумма расходов на функционирование органов местного самоуправления составит 48 517,3 тыс. руб., в том числе расходы на приобретение административно-офисного помещения для нужд МО Смольнинское составляют 20 220,0 тыс.руб.
     Размер расчетной единицы для исчисления должностного оклада муниципального служащего в 2014 году составит 1 150,0  рублей (в 2013 году – 1080,0 рублей). 
     Наибольшую часть в общем объеме расходов МО Смольнинское в 2014 году составят:
     - Жилищно-коммунальное хозяйство – 68 670,0 тыс.руб. или 37% от общих расходов;
     - Молодежная политика и оздоровление детей – 17 850,0 тыс.руб. или 9,6% от общих расходов;
     - Культура – 16 840,0 тыс.руб.  или 9,1% от общих расходов.
     - Охрана семьи и детства (опека и попечительство) – 17 050,0 тыс. руб., или 9,2% от общих расходов. В этот раздел включены расходы по целевым статьям, относящимся к публичным нормативным обязательствам муниципального образования.
     В 2014 году планируется выплачивать пособия 66 детям, находящимся под опекой и попечительством и 35 детям, переданным на воспитание в приемные семьи. Размер пособия составит 7 583,0 рублей. 
     Ежемесячная выплата на оплату труда приемного родителя составит:
- принявших на воспитание одного ребенка – 7 918,0 рублей;
- принявших на воспитание двух  детей – 11 877,0 рублей;
- принявших на воспитание трех  детей – 15 386,0 рублей.
     Кроме того, в раздел «Социальная политика» входят средства на выполнение расходных обязательств по назначению, выплате, перерасчету ежемесячной доплаты за стаж (общую продолжительность) работы (службы) в органах местного самоуправления муниципальных образований к трудовой пенсии по старости, трудовой пенсии по инвалидности, пенсии за выслугу лет лицам, замещавшим муниципальные должности, должности муниципальной службы в органах местного самоуправления муниципальных образований, в соответствии с законом Санкт-Петербурга в размере 650,0 тыс. руб.
     Дефицит
     Бюджет муниципального образования МО Смольнинское на 2014 год является дефицитным, размер дефицита составит 20 000,0 тыс. руб. Источником финансирования дефицита бюджета является остаток на счете по учету средств бюджета. 
    На формирование переходящего остатка  влияет:
- поступление доходов по сравнению с запланированным уровнем;
- экономия бюджетных средств при проведении конкурсных процедур при размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ и оказание услуг для муниципальных нужд;
- внесение изменений в муниципальные программы и др;
