16 апреля в Кочубей Клубе собрались члены Общества малолетних узников  фашистских концлагерей муниципального образования Смольнинское. Председатель общества Черепова Алла Александровна обратилась к собравшимся: «Друзья мои! Все дальше и дальше уходит в историю Великая Отечественнная война, и все меньше и меньше остаётся людей, которые понят и причастны к ней. Как писала Юлия Друнина: «Я родом не из детства - из войны, и в этом нет моей вины». Кровавая беспощадная война прокатилась катком по нашему детству, искалечив нас и физически, и морально, оставив в наших детских сердечках острые осколки. И когда мы вспоминаем о тех годах, сердца наши болят. Судьба наша одна – страшная, но мы её как-то пережили. Попав в гетто, лагеря, мы оказались батраками у жестоких «хозяев», нас жгли в печах, зарывали живыми во рвы, проводили ужасные медицинские эксперименты, заражая смертельными заболеваниями. Только вдумайтесь – более двух миллионов детей погибло в адской машине. Сейчас тем, кто не пережил это, трудно представить, как это было: детей за малейшую провинность фашисты сажали в бочки с ледяной водой и наблюдали, как те умирают в муках от переохлаждения. Матерей заставляли смотреть на это! А нелюди смеялись.  Но час их кончился: 11 апреля узники «Бухенвальда» восстали, взяли в плен  две тысячи немецких солдат и держали двое суток, пока не пришло освобождение. Позже бывшие узники выступали свидетелями зверств фашизма на Нюрнбергском процессе.
Многие родители потеряли в лагерях детей, многие дети - родителей. Мы с вами вернулись... Но куда? В разоренные и разрушенные города и села, на сожженную землю. Но вспомните: все равно  - это была наша земля! Наша Родина! Разуты, раздеты, голодны, но мы были дома! Нас больше не преследовали крики:  «Achtung! Achtung! Schnell! Schnell!..». И мы жадно вгрызались в учебу, работу! Вспомните, как мы любили читать, книжечку было не достать… Но мы все состоялись, выучились, несмотря ни на что, получили профессии, обрели семьи. У многих из нас уже есть правнуки. Мы с вами счастливые! И, наверное, какую-то частичку жизней тех, кто остался за колючей проволокой, кто сгорел в печах…мы с вами прожили за них».
Алла Александровна поблагодарила за поддержку муниципальное образование Смольнинское и депутата ЗАКСа от Центрального района  Сергея Владимировича Шатуновского и присутствовавших на мероприятии Главу МО Смольнинское Григория Михайловича Ранкова за внимание и помощь в организации досуговых мероприятий для членов общества. «Когда бы ни пришли в муниципалитет, нас всегда встречают с большой теплотой, и это очень ценно. А мы с вами должны жить! И бороться, только теперь с нашими болезнями. Мы тогда не сдались! И теперь не сдадимся!» - сказала Алла Александровна.
Поделилась своими воспоминаниями и Нина Михайловна Трошина. Она рассказала, что  в 1942 году её с мамой угнали в Латвию, а потом в Германию. Ей тогда было шесть лет.  «Освобождали нас из лагеря в западной Германии американцы. Хорошо помню, что они  прокатили нас, ребятишек, на танках и угостили шоколадками. И очень они уговаривали маму уехать в Америку. Но мама категорически отказалась - только домой! И мы вернулись. Дом наш в Красном селе был разбомблен, нас отправили в село под Ропшей. Там мы жили, я пошла учиться. Помню, писали на газетных полосках, тетрадей не было. Но как правильно сказала Алла Александровна, мы очень хотели учиться! Несмотря на все трудности, мы выжили, выучились. Никогда не пожалели, что вернулись на Родину! У меня дети, внуки. И спасибо большое молодому поколению, что они нас помнят, заботятся!»
В этот день гостям Кочубей Клуба муниципальное образование приготовило не только интересную концертную программу и праздничный обед. Великолепный дуэт U&I Юлии Красильниковой и Олега Кравченко исполнял романсы, песни и прозу военных лет, а заслуженный артист РФ Артем Пилипенко порадовал виртуозным исполнением музыкальных композиций на баяне. Самые боевые с молодым задором потанцевали, а вот попели и отлично пообщались все без исключения!  

